

ZAPISNIK SA III SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA ODRŽANE PUTEM APLIKACIJE ZOOM, U PETAK, 25.09.2020. GODINE SA POČETKOM U 14:00 SATI. SJEDNICOM RUKOVODI g-đa NERMINA PLANINČIĆ, DIREKTORICA, A ZAPISNIČAR JE LEJLA ZAMETICA. NA SJEDNICI JE PRISUTNO 40 ČLANOVA VIJEĆA ŠTO JE DOVOLJNO ZA PUNOVAŽNO ODLUČIVANJE. NEOPRAVDANO ODSUTNIH NIJE BILO. ZA SJEDNICU JE PREDLOŽEN I JEDNOGLASNO USVOJEN SLJEDEĆI

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika i realizacija zaključaka sa 2. sjednice Nastavničkog vijeća
2. Usvajanje Izvještaja o realizaciji Godišnjeg programa rada škole za školsku 2019/2020. godinu
3. Utvrđivanje prijedloga Godišnjeg programa rada za školsku 2020/2021. godinu
4. Tekuća pitanja

NAKON USVAJANJA DNEVNOG REDA PRIŠLO SE NJEGOVOJ REALIZACIJI.

Ad 1.- Zaključci sa 2. sjednice Nastavničkog vijeća su realizovani.

Ad 2.- Nastavničko vijeće je jednoglasno usvojilo Izvještaj o realizaciji Godišnjeg programa rada za školsku 2019/2020. godinu, uz korekciju datuma završetka nastavne godine.

Ad 3.- Nastavničko vijeće je, nakon kraće diskusije, utvrdilo prijedlog GPR-a za tekuću školsku godinu. Kolegice Senada Crnkić i Amra Cvetković-Hrkać, imale su primjedbu na 40-točasovnu radnu sedmicu za nastavnike gdje su zahtijevale da se izvrše ispravke u skladu sa Kolektivnim ugovorom.

Alma Oković je konstatovala propust u tabeli br. 30 (sekcije).

Denisa Karahasan je zatražila objašnjenje u vezi tabele 40-točasovne radne sedmice za nastavnike u kojoj je izostavljena rubrika "po zaduženje direktora".

Edisa Tanjo-Hodo zatražila je tumačenje stavke "mentorstvo" u 40-točasovnoj radnoj sedmici.

Direktorica je upoznala Vijeće da je metodologija izrade GPR-a nova i obavezujuća a napomene kolega su zapisnički konstatovane.

Prijedlog Godišnjeg programa rada škole za školsku 2020/2021. godinu utvrđen je od strane Nastavničkog vijeća.

Ad 4.- Tekuća pitanja

*Ažurirati pedagošku administraciju

*Mjesečne planove prilagoditi polusatnom trajanju časova a planove sekcija poslati na školsku platformu za pohranjivanje pedagoške dokumentacije (drive).

*U cilju otklanjanja nedostataka vezanih za internet i tehničku opremu, voditelji aktiva do ponedjeljka, 28.09.2020., iskoordinirati i utvrditi broj nedostajućih antena-internet pojačivača.

*U ponedjeljak, 28.09.2020. godine, predstavnici Opštine Novo Sarajevo će uručiti tablete za dvadeset i jednog učenika naše škole. Tablete će učenici dobiti na revers.

*Sumirati iskustva i nedostatke online nastave i u formi izvještaja uputiti Ministarstvu.

*Poštovati termine pasivnog online nastavnog procesa i konsultacija.

*Edisa Tanjo-Hodo upozna Vijeće da će se na nivou škole realizovati humanitarna akcija prikupljanja novčanih sredstava za kupovinu invalidskih kolica za učenika Ridvana Šišić, VIII-1. Sa akcijom će biti poznato i Vijeće roditelja.

*Nastavničko vijeće informisano da je resorno Ministarstvo preporučilo/omogućilo dopunjavanje kombinovanih grupa do 15 učenika kao i mogućnost realizacije časa tjelesnog odgoja u fiskulturnoj sali i/ili dvorištu u grupama do 15 učenika.

*Amra Cvetković-Hrkać upozorila Vijeće na mogućnost zloupotrebe online alata (meet..).

Sjednica završena u 15:00 sati.

ZAKLJUČCI

1. Nastavničko vijeće je jednoglasno usvojilo Izvještaj o realizaciji Godišnjeg programa rada za školsku 2019/2020. godinu.
2. Prijedlog Godišnjeg programa rada škole za školsku 2020/2021. godinu utvrđen je od strane Nastavničkog vijeća.

Zapisničar
Lejla Zametica
Lejla Zametica



Direktorica
Nermina Planinčić
Nermina Planinčić